



Imperio

AÑO XIV NUMERO 4.330 ZAMORA, DOMINGO 10 DE SEPTIEMBRE DE 1950 PRECIO DEL EJEMPLAR: 50 CENTIMOS

El Caudillo visitó la Residencia Sanatorial del Seguro de Enfermedad, en La Coruña Es una de las mejores del mundo, habiendo costado cuarenta millones de pesetas

LA CORUÑA, 9.—Su Excelencia el jefe del Estado y Generalísimo Franco ha visitado este mediodía la residencia sanatorial del Seguro de Enfermedad, situada en las inmediaciones del Pasaje, a cuatro kilómetros de la capital y cuyas obras han quedado totalmente terminadas ayer a medianoche. El

Caudillo llegó a la residencia a las 12,25 horas, acompañado del jefe de su Casa Militar, teniente general Martín Alonso, jefe de su Casa Civil, marqués de Hueter de Santillán, y segundo jefe, don Fernando Fuentes. Esperaban a Su Excelencia el ministro de Trabajo, capitán general

de la Octava Región Militar, gobernador civil y jefe provincial de Movimiento, alcalde, presidente del Consejo de Administración del Instituto Nacional de Previsión y otras autoridades y representaciones. En las inmediaciones del edificio y aun cuando la visita del Generalísimo no se había anunciado, se congregó numerosísimo público que al llegar el Caudillo prorrumpió en clamorosos vítores y aplausos. Su Excelencia penetró en la residencia y acompañado del ministro de Trabajo y del director de la Caja Nacional del Seguro de Enfermedad, realizó una minuciosa visita por todas las dependencias. El jefe del Estado, al escuchar las informaciones que le eran facilitadas sobre los servicios y posibilidades amplísimas que este sanatorio ofrece, hasta el punto de que puede considerarse como una resolución total del problema sanitario en La Coruña, no pudo ocultar la satisfacción que todo el le produce. La visita de Su Excelencia se prolongó hasta la una y cuarto de la tarde. Antes de marchar, el Caudillo, dirigiéndose al ministro de Trabajo y al señor Criado del Rey manifestó: "Esto es magnífico. Constituye la auténtica revolución". Numerosísimo público, al enterarse de la presencia del Caudillo en la residencia sanatorial, se agrupó a los grupos allí estacionados, y al aparecer en el exterior el Generalísimo, fue despedido con las más fervorosas ovaciones. A la una y media de la tarde el Generalísimo, seguido de las personalidades de su séquito, emprendió el regreso al Pazo de Meirás. Durante el trayecto se reprodujeron las demostraciones de adhesión y cariño.

* La nueva residencia sanatorial del Seguro de Enfermedad esta considerada como de las mejores del mundo en el aspecto de

de la Octava Región Militar, gobernador civil y jefe provincial de Movimiento, alcalde, presidente del Consejo de Administración del Instituto Nacional de Previsión y otras autoridades y representaciones. En las inmediaciones del edificio y aun cuando la visita del Generalísimo no se había anunciado, se congregó numerosísimo público que al llegar el Caudillo prorrumpió en clamorosos vítores y aplausos. Su Excelencia penetró en la residencia y acompañado del ministro de Trabajo y del director de la Caja Nacional del Seguro de Enfermedad, realizó una minuciosa visita por todas las dependencias. El jefe del Estado, al escuchar las informaciones que le eran facilitadas sobre los servicios y posibilidades amplísimas que este sanatorio ofrece, hasta el punto de que puede considerarse como una resolución total del problema sanitario en La Coruña, no pudo ocultar la satisfacción que todo el le produce. La visita de Su Excelencia se prolongó hasta la una y cuarto de la tarde. Antes de marchar, el Caudillo, dirigiéndose al ministro de Trabajo y al señor Criado del Rey manifestó: "Esto es magnífico. Constituye la auténtica revolución". Numerosísimo público, al enterarse de la presencia del Caudillo en la residencia sanatorial, se agrupó a los grupos allí estacionados, y al aparecer en el exterior el Generalísimo, fue despedido con las más fervorosas ovaciones. A la una y media de la tarde el Generalísimo, seguido de las personalidades de su séquito, emprendió el regreso al Pazo de Meirás. Durante el trayecto se reprodujeron las demostraciones de adhesión y cariño.

* La nueva residencia sanatorial del Seguro de Enfermedad esta considerada como de las mejores del mundo en el aspecto de

Pasa a la página CUARTA

50 MUERTOS al descarrilar un tren en Dacca

DACCA (Pakistán), 9.—Cincuenta personas han resultado muertas y otras cincuenta heridas al descarrilar un tren expreso a unos sesenta y cinco kilómetros de Dacca. Se cree que se trata de un acto de sabotaje.—Efe.

Mc. Cauley, embajador

DUBLIN, 9.—Ha sido nombrado embajador de la República de Irlanda en Madrid el señor Leo Thomas Mc Cauley, quien actualmente representaba a su país en la capital española con la categoría de ministro. Asimismo se espera que el actual ministro de España en Irlanda, marqués de Miraflores, será nombrado para desempeñar el cargo de embajador español en Dublín.—Efe.

Más detenciones en el sur de FRANCIA

TOULOUSE 9.—La región de Toulouse es actualmente objeto de diversas operaciones de la policía, que tiene la consigna de proceder contra los comunistas extranjeros y otros indeseables. El objetivo principal ha sido el hospital Varsovia central comunista peligrosamente activa. En dicho hospital han sido detenidos cinco comunistas españoles, sin duda dirigentes, entre ellos el antiguo médico de la "Pasiónaria", llegado recientemente de Rusia y que se cree será portador de consignas de la Komintern. Otras detenciones consideradas también como importantes, por las declaraciones que puedan hacer, son las del individuo español Francisco Egido, su mujer y otro sujeto. Han sido detenidos como miembros de la "quinta columna" que hoy existe en Francia a favor de una potencia extranjera.—Efe.

MADRID, 9.—El día 12 de este mes habrá un eclipse de sol, invisible en España.

SE ELEVAN A EMBAJADAS las Legaciones de España en Dublin y de Irlanda en Madrid

Acuerdos del Consejo de Ministros celebrado en el Pazo de Meirás bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado

CORUNA.—El ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, facilitó en la Delegación provincial de Educación Popular de esta ciudad la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el Pazo de Meirás, bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado.

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO
Recursos de agravios.
Expedientes de trámite.
Decreto por el que se aprueba el proyecto de presupuesto de construcción de un edificio destinado al Alto Estado Mayor.

ASUNTOS EXTERIORES
Informe sobre la inclusión de España en el Programa para la Recuperación Económica de Europa ("Ley norteamericana de ayuda al extranjero").

Canje de notas por el que se elevan a Embajadas las Legaciones de España en Dublín y de Irlanda en Madrid.

Acuerdo de fundación, aceptada por la Santa Sede, de una canonjía en el Capítulo de la Basílica de San Pedro del Vaticano.

Orden por la que se adjudica, según concurso, el capital social extranjero de la Compañía Osram, Fábrica de lámparas, expropiado por razones de seguridad nacional.

GOBERNACION

Acuerdo por el que se aprueba el convenio de la Compañía Telefónica Nacional de España con Ayuntamientos de la provincia de Guipúzcoa.

Decreto por el que se determina el solar para el nuevo edificio de Comunicaciones en Tánger.

Decreto por el que se autoriza a los contratistas del transporte de Correos a solicitar elevación del precio de contrata por el aumento sufrido por el coste de la gasolina.

Decreto por el que se regula la provisión de vacantes efectivas en el Cuerpo de Ingenieros de Telecomunicación.

Expedientes de obras del edificio de Correos de Cuenca.

Acuerdo por el que se aprueban proyectos de obras en pueblos adoptados por la suma de pesetas 21.462.081,51.

EJERCITO

Decretos sobre transmisión a don Gonzalo Gómez Olalla y esposa, a don Manuel Pérez Martínez y esposa, a doña María Loret Ochoa-Blanco, a doña Maximina Garriga Iriarte y a don Pablo Hecho Orensanz y esposa, padres de don Valeriano Gómez Vicario, don Juan Pérez Domínguez, don Francisco Carrasco Ochoa, don Luis Garrido Iriarte y don Manuel Hecho Alva-

rez, respectivamente, de las pensiones causadas por los mismos.

Decreto por el que se modifica algunos de sus extremos varios artículos del Reglamento orgánico del Cuerpo Jurídico Militar, aprobado por el de 1 de febrero de 1946.

Decreto por el que se concede al capitán de la Guardia Civil don Laureano Hernández López, la Cruz de la Orden del Mérito Militar con distintivo blanco, pensionada.

Decreto por el que se promueve al empleo de general de brigada de Ingenieros al coronel de dicha Arma, don Mariano Ros Muller.

Decreto por el que se asciende al empleo de general subinspector del Cuerpo de Ingenieros de Armamento y Construcción al coronel del mencionado Cuerpo don Juan Más del Rivero.

Decreto por el que se promueve al empleo de inspector médico de segunda al coronel médico don Antonio Guzmán Ruiz.

Decreto por el que se asciende al empleo de inspector médico de segunda al coronel médico don José Blanco Rodríguez.

Expedientes de trámite.

MARINA

Decreto por el que se concede la Gran Cruz del Mérito Naval a don Pedro Barrié de la Maza.

Expedientes de adquisiciones y de trámite.

AIRE

Expedientes de obras de ampliación de las pistas de aterrizaje NE, SW, y EW, del aeropuerto en construcción de Vigo y de desviación del camino de circunvalación del aeródromo de Guitiriz.

Informe sobre asuntos del Departamento.

JUSTICIA

Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley por el que se modifica la de 26 de mayo de 1944 sobre creación de la Escuela Judicial.

Decreto por el que se convoca la subasta en los títulos de marqueses de Oliver, Onteiro y Santa Isabel, conde de Obedos, vizconde de Alcaz y barón de Petres.

Expedientes de indulto y libertad condicional.

HACIENDA

Decreto-ley sobre concesión de un suplemento de crédito a la sección quinta de Obligaciones generales del Estado, "Deuda pública", para satisfacer intereses de 1949 del empréstito concertado como

(Viene de la página PRIMERA)

DON AMANDO GOMEZ, vicario capitular de la Diócesis

Don Jacinto Mateos, economo de la misma

En la mañana de ayer sábado, reunido el Ilustrísimo Cabildo Capitular en sesión extraordinaria, se verificó la elección de Vicario Capitular para que gobernara la Diócesis mientras no sea nombrado nuevo obispo. Esta recayó en el Ilustrísimo señor don Amando Gómez. También se eligió economo de la misma para la administración de los bienes a ella pertenecientes, al muy ilustre señor arcipreste don Jacinto Mateos Fuentes, ambas elecciones se efectuaron con arreglo a las prescripciones del Derecho Canónico.



Alocución del vicario capitular

AL ILUSTRISIMO CABILDO CATEDRAL, A LOS VENERABLES ARCIPRESBÍTEROS, CURAS PARROCOS, ECONOMOS, COADJUTORES, SACERDOTES, RELIGIOSOS Y RELIGIOSAS Y A LOS FIELES TODOS DE LA DIOCESIS.

Apenas extinguido el eco de la emocionada manifestación de afecto con las que despedíamos a nuestro inolvidable Obispo excelentísimo señor doctor don Jaime Font Andreu, el Ilustrísimo Cabildo Catedral me abraza hoy con la honrosísima, pero pesada y difícil tarea de substituir, en el gobierno de la Diócesis a aquel amadísimo Pastor eligiéndome Vicario capitular. No he renunciado sin embargo a tan inmerecida distinción primero porque ésta parece ser la voluntad de Dios ya que Nos estábamos muy ajenos a que pudiera recaer sobre nuestros débiles hombros tan inmerecido honor, segundo porque dada la paternal armonía que existe entre todos los señores capitulares, confiábamos en que nos ayudarían con sus consejos y orientaciones como así lo han prometido a mi solemne requerimiento y en esas condiciones puede resultar gestión benéfica para la gloria de Dios y de la salvación de las almas; tercero he aceptado porque me consta que el venerable cetro de la Diócesis me ama y respeta, ya que he compartido con él varios años las tareas parroquiales y sé de las amarguras de sus tribulaciones y de la dulzura de su satisfacción. Alumno del glorioso Seminario de San Atilano, en sus aulas nací a la vida sacerdotal y las primicias de ella durante nueve años se dedicaron a ejercer el ministerio de la cura de almas en varios pueblos de la Diócesis y en la capital que pude regir gracias a las fundamentalísimas y sabias instrucciones de aquel Santo Varón Vicerector de aquel centro que se llamó don Manuel Jesús Fernández, formador de muchas generaciones de celosos sacerdotes. Viven ya pocos de mis antiguos compañeros, pero los que han llenado los huecos que aquellos dejaron a la llamada de Dios; han sido ocupados por mismos continuadores de las tradicionales características del clero zamorano, que son la docilidad en la obediencia a los superiores y al celo por la salvación de las almas y a ello encarecidamente ruego y pido sigan ejercitando durante mi mandato esas ejemplares virtudes. Por último, he aceptado porque con los fieles especialmente de los pueblos que regí y de la capital no ha cesado nunca la comunicación afectuosa con mi humilde persona desde aquellos lejanos días que era llamado el cura de la Horta hasta hoy que me veo honrado con la amistad y el afecto de innumerables familias zamoranas pertenecientes a todas las clases sociales y que confío han de ayudarme con sus oraciones para que el Señor me conceda acierto en el desempeño de mi misión.

Termino expresando mi profundo agradecimiento al Ilustrísimo Cabildo Catedral y pidiendo a todas las venerables comunidades religiosas, asociaciones piadosas y a los fieles todos sus ardientes y continuadas súplicas para que sean breves los días que carezcamos de un Pastor elegido por el Espíritu Santo y cesemos en nuestro gobierno entregándole a sus manos consagradas.

A tal fin y cumpliendo lo dispuesto en el ceremonial de Obispos mandamos que así en la Santa Iglesia Catedral como en todas las parroquias y conventos de la Diócesis hagan rogativas públicas rezándose las letanias de los Santos y las plegarias de ritual el domingo inmediato al recibo de esta circular, con el fin de alcanzar del Señor, acierto en la elección del nuevo Prelado.

Zamora, 9 de septiembre de 1950.
AMANDO GÓMEZ, VICARIO CAPITULAR (S. V.)

Se tambalea el frente norte aliado ante los asaltos de los comunistas

El mal tiempo dificulta las operaciones defensivas

TOKIO, 9.—Los comunistas realizan intensos ataques a todo lo largo del sector norte del frente coreano y han logrado penetraciones hasta más allá de Yongchon, que tienen cercada en sus tres cuartas partes; por el oeste amenazan también la ciudad de Taegu, según comunica desde el frente un corresponsal de guerra de la agencia United Press. Otra columna roja avanza en abanico, desde la brecha abierta anteanoche y se aproxima a Kyongju, en el sector oriental del frente norte. La situación es grave en este sector porque los comunistas amenazan con rebasar este importante centro de comunicaciones y abrirse paso por el valle que llega hasta Fusán, a unos 80 kilómetros del frente. Todo el frente de las Naciones Unidas, desde Taegu hasta la región de Kyongju, pasando por la vacilante Yongchon—dice el corresponsal—se tambalea ante los asaltos de los comunistas. El mal tiempo dificulta las operaciones defensivas porque impide a la aviación bombardear las concentraciones rojas.—Efe.

EN EL FRONTE DE COREA, 9.—Las tropas de las Naciones Uni-

das libran combates de gran importancia en la zona de Taegu, bajo un pertinaz lluvia y con barro hasta las rodillas, según anuncia un corresponsal de guerra de la agencia Réuter. Estas tropas añaden han desencadenado varios contraataques al norte de Taegu

118 mineros, salvados

Otros diez, permanecen aún sepultados

NEW COMNOCK, 9.—(Urgente).—El número de mineros rescatados en la mina que ayer su-

frío un corrimiento de tierra, es de 118. Permanecen aún sepultados diez hombres.—Efe.

En Cuatro Palabras

Informan de California que el obispo de Santa Bárbara ha enviado a la Sagrada Congregación de Ritos datos de gran interés para el proceso de beatificación de Fray Junípero Serra, evangelizador de aquella zona.

- * Los Coros y Danzas de España actuarán el día 13 en Pasadena (EE. UU.) en colaboración con el pianista español José Iturbi.
- * Dewey, ha declarado que es cierto que existen personas bien informadas que han dicho que "la guerra con Rusia surgirá en este mes, pero añadió que él no cree que tal cosa sea cierta.
- * Getulio Artiga, miembro de la Cámara brasileña ha sido asesinado por unos pistoleros que no han podido ser identificados, en unas manifestaciones violentas registradas en Gogiania.
- * Ha dimitido el Gabinete griego, presidido por Sofocles Venizelos
- * El presidente Truman ha aprobado "aumentos considerables" en los efectivos de las fuerzas norteamericanas que van a ser destacadas en Europa occidental.
- * El presidente Truman ha puesto el veto a una ley que impone energicos requisitos anticomunistas para poder conseguir y retener la ciudadanía americana.

NEW COMNOCK (Escocia), 9.— Los grupos de salvamento han sacado a la superficie al primero de los 128 mineros que se encuentran encerrados en una galería situada a 60 metros de profundidad. El minero salvado se encuentra en estado de extrema debilidad después de permanecer 43 horas y media en la galería. La elección del primero a salir se celebró en el fondo de la mina y se acordó escoger al minero citado por encontrarse enfermo.

Se ha formado un cordón continuo de policías y mineros para evitar que la gente, que espera en la superficie, se acerque a la entrada del pozo y produzca un nuevo desprendimiento de la galería en que se encuentran los 128 mineros encerrados.

La noticia del primer salvado les fué comunicada por teléfono a los hombres que siguen en la galería, los cuales acogieron la información con débiles gritos de alegría.

NOTICIAS Y AVISOS

ESPECTACULOS PARA HOY
TEATRO RAMOS CARRION—“El año pasado sin agua”. (Compañía de Revistas y Operetas de Mariano Madrid).
TEATRO PRINCIPAL—“Aladino y la lámpara maravillosa” y “Niño de viboras”.
CINE BARRUECO—“Pasión gitana” y “Tiburones en el Estrecho”.
FARMACIAS DE GUARDIA
 Don Francisco Ferreras de Baño, Fabriciano Cid, 10.
 Doña Elisa Martín Núñez, Santa Clara, 4.
 Para el despacho nocturno en las farmacias de guardia es indispensable la presentación de la receta.

ESTANCOS DE GUARDIA
 Núm. 1 Barrio Cabañales.
 Núm. 4 Avenida de Portugal.
 Núm. 5 calle de San Andrés.
 Núm. 10 Plaza de Santa Lucia.
 Núm. 11 calle de San Torcuato.

Instituto Nacional de Enseñanza Media
 Dando cumplimiento a las órdenes de la superioridad sobre apertura del curso escolar para la primera enseñanza, las clases en la Escuela preparatoria de este Centro darán comienzo el día 2 de octubre del corriente año.

EL TIEMPO

TEMPERATURAS EN LA CIUDAD
 Máxima: 33 a las 15.30 horas.
 Mínima: 14 a las 6.45.
 Tiempo, inestable con posible régimen borrascoso.

Vicesecretaría provincial de Ordenación Económica

Se pone en conocimiento de los industriales y productores en general, que en este Departamento sindical se despachan tarjetas de identidad para visitar el X Certamen de la Feria Nacional de Muestras de Zaragoza, para obtener el beneficio de reducción concedido por la RENFE.
 Estas tarjetas tienen una validez de ida en el período comprendido desde el día 3 de octubre al 28 del mismo mes y para el regreso del 9 de octubre al 8 de noviembre. (S. I. S.)

20 años menos en 15 minutos!

TINTE RAPIDO PARA EL CABELLO - CARASA -

A. Gómez Mateos
 Heanuda su Consulta Martes, Jueves Sábados SAN TORCUATO, 76

PREPARACION POR CORRESPONDENCIA
 PARA PRACTICANTES.—AUXILIARES CORREOS (anunciada convocatoria). Se admiten señoritas.—CARTEROS. Enviamos programas contra reembolso.
ITENEIO POLITECNICO—Suero de Quiñones, 14.—Madrid

ANUNCIOS ECONOMICOS

Ningún artículo usado podrá venderse, según se dispone en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.
Ventas
 VENDO argoneta Rubia 10 H. P. 5 ruedas nuevas, siete plazas, Garage Ford (junto al Gobierno Militar). (1513)
GANADEROS LECHEROS! Día once desembarco pon-go venta vagón vacas y novillas de leche gran producción. Riesco. Zamora. (1545)
Compras
GANÉ DINERO. Contrato fabricación domicilio. Proporción material. Compra producción. Plazas limitadas. Condiciones Apar-tado 544. Madrid. (1588)
Varios
HOJADERO admite 2.000 ovejas. Vicente Blanco, Piñedo, 24 Zamora. (1583)
“PROA” liquida mensualmente créditos cobrados, informando clientes marcha gestiones. Confíen sus créditos vendidos. “PROA”. Sistema eficazísimo. Jáuregui, 34. Teléfono 3009. (1587)
VENDO cincuenta gallinas y pollos, castellana negra y Leghorn. Plena producción. Informes, San Gil, 5. (1584)

HOY POSTULACION PARA Auxilio Social
 Es obligatorio el emblema especial de UNA PESETA para el acceso a la Plaza de Toros

Enseñanzas, Concursos y Oposiciones

TREINTA Y CINCO PLAZAS EN EL CUERPO TECNICO MECANICO DE SEÑALES MARITIMAS

1.ª—Se anuncian oposiciones para cubrir 25 plazas, en la clase de cuartos en el cuerpo técnico-mecánico de señales marítimas, con el sueldo anual de 6.000 pesetas que prestarán servicios en los faros o señales a cargo de este Ministerio.
 2.ª—Los individuos que aspiren a tomar parte en dichas oposiciones reunirán las condiciones siguientes:
 a) —Ser español y no haber nacido entre el 1 de enero de 1916 y el 31 de diciembre de 1930, ambos inclusive extremos que se acreditarán mediante la correspondiente certificación del Registro Civil, debidamente legalizada.
 b) —Los concursantes deberán poseer algún oficio relacionado con los servicios de los técnicos-mecánicos, como cerrajero, ajustador mecánico, montador, electricista, carpintero u otros análogos lo que demostrarán de un modo práctico a más de presentar el certificado correspondiente.
 c) —No haber sufrido condena acreditándolo con certificación del Registro Central de Penados y Rebellados, ni haber sido expulsado de otro Cuerpo.
 d) —Acreditación su adhesión al Glorioso Movimiento Nacional y su buena conducta.
 e) —No padecer enfermedad crónica ni imperfecciones en el órgano de la visión y, entre ellos, el caltonismo, ni defecto físico alguno que dificulte cualquiera de los servicios encomendados a los toreros de faros, lo que se acreditará con certificado del Instituto Nacional de Psicotecnia.

Los aspirantes presentarán las instancias debidamente reintegradas y dirigidas al Ilmo. señor subsecretario de Obras Públicas en el registro general del Ministerio de este nombre desde el 1 de marzo de 1951 hasta las trece horas del 31 de dicho mes.
 Por derechos de examen y gastos de los ejercicios, se abonarán cien pesetas (100).
 A la instancia acompañarán dos fotografías del interesado.
 Los ejercicios se realizarán en Madrid y darán comienzo el tres de mayo de 1951.

Imperio EN LA PROVINCIA PRIMERA MISA

MUELAS DEL PAN
 Hacia 50 años que análogo suceso no se había repetido en el antiguo pueblo del Pan. Desde 1889 en que dijo su primera misa don Manuel Rapado Martín, virtuoso anciano párroco que lo fué hasta hace pocos meses del inmediato de Villaseco del Pan y hoy jubilado en este que le vio nacer y a cuya circunstancia se debe, aparte de otras razones de orden familiar y de convivencia, el que hayan sido el padrino de misa de la del joven hijo de nuestros buenos amigos don Luis Pelayo Barroso y doña Manuela Arribas Martín, que a la vez lo fueron de manos, el hoy reverendo padre Luis Pelayo Arribas C. M. F. (Misionero Claretiano), señala el segundo caso de tan memorable acontecimiento.
 Por eso, el amplio templo parroquial, apenas fué capaz para recoger a los fieles —familiares y amigos— que a él acudieron para unir sus oraciones con las del misacantano pidiendo a Dios le conceda óptimos frutos en su vida misionera y, a la vez testimoniar a sus padres y hermanos la más cordial adhesión en tan jubilosa fiesta que por su transcendencial refusa el área de lo familiar.
 El que esto escribe, que también pasó por análogas emociones, supo calibrar en su justa medida la de aquellos ancianos padres al besar las manos del hijo que momentos antes habían soportado la inmensa grandeza de todo un Dios en el acto sublime de la consagración de la Hostia Santa. Supo el exacto valor de aquella indefinible emoción, producto de estas grandes cosas y de otras de no tan acusado relieve, pero siempre dignas de tenerse en cuenta, porque influidos por factores sentimentales, nos dicen que siempre sus hijos responden a la educación recibida; a la formación moral que les dimos en aquel “día de la infancia que no tuvo un mañana” que nos dijo mosen Jacinto Verdguer
 Lo jorn de l'infantesa que no tingue demà...”
 Aquella emoción fué haciendo un nudo en sus gargantas y preñando sus ojos de titilantes lágrimas que fueron las que luego se convirtieron en copioso llanto que brotaba de unos corazones henchidos de gozo.
 Tal vez, algún día, siguiendo el destino que Dios le tenga deparado, el padre Luis, en lejanos e ignorados países llevará la luz del Evangelio a infantesas que antes no conocieron a Cristo. Acaso, allá, hundido en las selváticas regiones del Amazonas no vuelva a tener noticias de los suyos y sus manos que hoy besamos, no puedan cerrar piadosamente los ojos de los que le dieron el ser cuando se apaguen en la oscuridad del sueño eterno, y es posible también que el dardo emponzoñado con el “curare” por el indio nativo muerda en sus carnes pagándole así el bien que le hizo o ¿quién sabe? acaso el Señor le tenga destinado para cosa

mejor, pero sea como fuere, de lo que sí estamos seguros, es que ya siempre ¡siempre y mientras viva! como una cinta cinematográfica, en su memoria quedará grabado como con fuego, este día de su primera misa en que ahogados por una indefinible moción vió llorar a sus padres y hermanos; que puso por primera vez en los puros pechos de sus sobrinitos Antonito y Teresita Arribas Vizán y Conchita Pelayo Rapado al divino Jesús que tanto amó a la infancia, al extremo de decir a sus discípulos: “Dejad que los niños se acerquen a mí”.
 Repetimos que ya jamás se borrará de su memoria en la que según la conocida frase romana “albo lapillo notare diem” estará señalado con piedra blanca como un hito que indique el camino del Cielo a donde su misión evangelizadora desde esa fecha le guía.
 Nuestra muy sincera felicitación para él; para toda la familia y hacemos especial mención de sus hermanos, Antonio y Máximo secretario del Municipio y destacado empleado de Iberduero respectivamente; y padres de los niños que de sus manos recibieron la primera Comunión, así como también a los PP. del Corazón de María que cuentan con un miembro más, para la santa misión de salvar a las almas.
 EL CORRESPONSAL

Un toresano ingresa en la Orden de Hermanos Salesianos
 El joven de 16 años, Francisco Reinoso Cuadrado, hijo de los industriales de esta ciudad, don José y doña Felipa tomó los hábitos de la Orden Religiosa Hermanos Salesianos, en el noviciado de Burjedo (Burgos).
 Deseamos al nuevo hermano salesiano extensa vida de abundantes frutos espirituales.

TRIGUE EXCEDENTIS
 AGRICULTOR: Con entrega cupo forzoso trigo tienes derecho vender Resguardo resto producción, que entregará también Servicio Nacional. Este te abona para 2,50 pesetas kilo, entregándote Resguardo kilos excedentes, que puedes vender libremente, obteniendo así precio total interesante. Con comisión cinco céntimos kilo proporción venta Resguardos mejor precio que marcha mercado permítate defender. Pago seguro y rápido en Banco que desees. Ofertas de Resguardos a: BERRI-OCHOA. APARTADO 277. BILBAO

V. VELASCO
 ABOGADO
 HA REANUDADO SU CONSULTA
 Avd. Tres Cruces, 24 ZAMORA

G. Fernández Contra
 OCULISTA
 Diplomado del I. Oftálmico
 Viriato, 3. ZAMORA

¡Atención Agricultores!
 Antes de comprometer la venta de resguardos de TRIGUE EXCEDENTE enteros del precio y de las inmejorables condiciones que podéis conseguir cedéndolos a
GESTORIA “JUNQUERA”
 Santa Clara, 30 (Frente al Banco de España) - Teléf. 1511 - ZAMORA

Ayuntamiento de ALCAÑICES (Zamora)
Subasta de obras de abastecimiento de aguas
 A las doce horas del día siguiente hábil, pasados 20 de la publicación del correspondiente anuncio en el “B. O. del Estado” se celebrará en esta Casa Consistorial subasta de obras de Abastecimiento de Aguas de esta Villa.
 El tipo de subasta es de 198-510,75 pesetas en baja.
 Las proposiciones se presentarán en la Secretaría de este Ayuntamiento.
 Alcañices a 14 de agosto de 1950.
 EL ALCALDE,
 Firmado: Fernando Sánchez

Enlace Ibáñez Carro-González Lucas
 En la iglesia de Santiago, se celebró ayer la boda de la bellísima y distinguida señorita, Isabelita González Lucas con el culto ayudante de Minas, don Félix Ibáñez Carro, director técnico de la empresa de grandes Construcciones Crispin de Pablo, S. A.
 Bendijo la unión y ofició la misa don Gregorio González, párroco de la iglesia de San Vicente, de esta ciudad.
 Fueron padrinos la señora doña Francisca Ibáñez, hermana del novio y don Eladio González Ramos, padre de la novia, firmando el acta matrimonial como testigos don Francisco Gomula, facultativo de Minas de “Iberduero”, don José G. Sastre, don Santiago Ibáñez y don Eduardo González.
 Por el reciente luto de la novia, la boda se celebró dentro de la mayor intimidad.
 El nuevo matrimonio salió de viaje para diversas capitales.
 Nuestra sincera y cordial felicitación a la feliz pareja, particularmente a nuestro buen amigo don Eladio González Ramos, conocido industrial en el montaje de molinería, tan estimado en esta ciudad.

CARNET DE Sociedad

Espectáculos

Dos días de ópera en Zamora
 Presentada por la Asociación de Bellas Artes
 Próxima a comenzar la segunda en period. musical de la Asociación Zamorana de Bellas Artes la directiva de esta entidad que ya supo hacerse acreedora a los más cálidos y justos elogios por los espectáculos presentados en su primer año de vida, comienza sus nuevas tareas con renovados esfuerzos, dispuesta a superar los programas anteriores en obsequio de los amantes de la música.
 Y para abrir boca ayer tarde han sido firmados los contratos correspondientes para la actuación en Zamora de una gran compañía de óperas que representará en los días siete y ocho del próximo octubre las famosas obras “Rigoletto” y “Madame Butterfly”. Cincuenta artistas y treinta músicos, tendrán a su cargo la puesta en escena de las óperas de Verdi y Puccini.

Los Babilonios
 EN RAMOS CARRION
 Ayer se presentó en el Ramos Carrion la Compañía de Revistas y Operetas de Mariano Madrid, con el estreno de José F. Díez y Rosillo, “Los Babilonios”. Irene Daina, una de las más guapas chicas del teatro frívolo, y Marujita Fraguas, que ayer fué el “fuerte femenino babilónico” figuran como supervedetes del espectáculo en el que Alfonso del Real tan estimado siempre aquí, lleva la parte cómica con mucho “aquél”. Completan el reparto Juanito Navarro, la característica señora López Muñoz; Mari Carmen Martín, otra chica monísima; Francisco Hileras y Carlos Trajano. Para todos hubo

El año pasado sin agua
 UN APOTEOSICO Y COMPLETO EXITO
 MAÑANA: Despedida de la Compañía con otro formidable ESTRENO
GRAN TURISMO
 Se despacha hoy en contaduría
 MARTES: Cuarto gran espectáculo de la FERIA MAYOR. COMPAÑIA DE COMEDIAS
Catalina Bárcena
 TEATRO PRINCIPAL
 HOY: A las 4 y 7
 Jorneld Wilde, Evelyn Keyes y Adele Jergens en el fastuoso tecnicolor
ALADINO Y LA LAMPARA MARAVILLOSA
 y Olivia de Havilland en su genial creación
NIDO DE VIBORAS
 con Mark Stevens
 A las 11:
NIDO DE VIBORAS
 Butaca de patio 4 y 6 pesetas
 MAÑANA: Rafael Durán y Am-parito Rivelles en la versión filmica de la graciosísima obra de JARDIEL PONCELA
ELOISA ESTA DEBAJO DE UN ALMENDRO
 y NIDO DE VIBORAS

TEATRO RAMOS CARRION
 COMPANIA DE REVISTAS Y OPERETAS
MARIANO MADRID
 con Irene DAINA, Marujita FRAGUAS, Alfonso DEL REAL y Juanito NAVARRO
 HOY! TARDE A LAS 8 NOCHE A LAS 11,15
 ESTRENO de

El año pasado sin agua
 UN APOTEOSICO Y COMPLETO EXITO
 MAÑANA: Despedida de la Compañía con otro formidable ESTRENO
GRAN TURISMO
 Se despacha hoy en contaduría
 MARTES: Cuarto gran espectáculo de la FERIA MAYOR. COMPAÑIA DE COMEDIAS
Catalina Bárcena
 TEATRO PRINCIPAL
 HOY: A las 4 y 7
 Jorneld Wilde, Evelyn Keyes y Adele Jergens en el fastuoso tecnicolor
ALADINO Y LA LAMPARA MARAVILLOSA
 y Olivia de Havilland en su genial creación
NIDO DE VIBORAS
 con Mark Stevens
 A las 11:
NIDO DE VIBORAS
 Butaca de patio 4 y 6 pesetas
 MAÑANA: Rafael Durán y Am-parito Rivelles en la versión filmica de la graciosísima obra de JARDIEL PONCELA
ELOISA ESTA DEBAJO DE UN ALMENDRO
 y NIDO DE VIBORAS

CINE BARRUECO
 HOY a las 3,30 Ultimo día
PASION GITANA
 Carmen Amaya y CAGANCHO
 A las 5,30, 8 numeradas y 11
 Emoción y acción sin límites!

Tiburones en el Estrecho
 Aventuras y espionaje en el mar!
 Annie Ducaux, Luis Salou
 Lunes TIBURONES EN EL ESTRECHO
 PRONTO LA CALUMNIADA LOS QUE VIVIMOS
 Alida Valli, Rossano Brazzi

Un impreso y un anuncio BIEN HECHOS
 prestigian su firma y su negocio
 Compruébenlo confiándolos a
IMPERIO

CARBON DE ENCINA
 SIN MEZCLA, A PESETA KILO
 Travesía del Cuartel Viejo

Ejercicios Espirituales de la Medalla Milagrosa
 Los ejercicios espirituales para señoras y señoritas, cuyo comienzo estaba anunciado para hoy en el Colegio de la Medalla Milagrosa, han sido suspendidos indefinidamente por no poder desplazarse a Zamora el padre director de los mismos.

Un impreso y un anuncio BIEN HECHOS
 prestigian su firma y su negocio
 Compruébenlo confiándolos a
IMPERIO

CARBON DE ENCINA
 SIN MEZCLA, A PESETA KILO
 Travesía del Cuartel Viejo

Ejercicios Espirituales de la Medalla Milagrosa
 Los ejercicios espirituales para señoras y señoritas, cuyo comienzo estaba anunciado para hoy en el Colegio de la Medalla Milagrosa, han sido suspendidos indefinidamente por no poder desplazarse a Zamora el padre director de los mismos.

Un impreso y un anuncio BIEN HECHOS
 prestigian su firma y su negocio
 Compruébenlo confiándolos a
IMPERIO

CARBON DE ENCINA
 SIN MEZCLA, A PESETA KILO
 Travesía del Cuartel Viejo

Ejercicios Espirituales de la Medalla Milagrosa
 Los ejercicios espirituales para señoras y señoritas, cuyo comienzo estaba anunciado para hoy en el Colegio de la Medalla Milagrosa, han sido suspendidos indefinidamente por no poder desplazarse a Zamora el padre director de los mismos.

Un impreso y un anuncio BIEN HECHOS
 prestigian su firma y su negocio
 Compruébenlo confiándolos a
IMPERIO

CARBON DE ENCINA
 SIN MEZCLA, A PESETA KILO
 Travesía del Cuartel Viejo

Ejercicios Espirituales de la Medalla Milagrosa
 Los ejercicios espirituales para señoras y señoritas, cuyo comienzo estaba anunciado para hoy en el Colegio de la Medalla Milagrosa, han sido suspendidos indefinidamente por no poder desplazarse a Zamora el padre director de los mismos.

HOY en e DOM
 SOBR
 13.30. "Black de Iso
 14.10. M
 14.30. M
 14.45. M
 15.10. M
 15.30. M
 15.35. M
 "Quinto no",
 16.00. C
 NOCH
 21.00. oylene
 21.45. R
 de Esp
 22.00. N
 dad.
 22.30. A
 22.35. G
 22.40. A
 por T
 22.45. V
 sicales,
 23.20. I
 terario.
 23.30. O
 "La B
 Puccini
 00.15. R
 cos.
 00.30. C
 LUNE
 SOBR
 13.30. V
 geras.
 14.10. C
 turiana
 14.30. R
 de Esp
 14.45. N
 los
 15.10. C
 picales
 15.30. N
 Mundo"
 15.35. R
 16.00. C
 NOCH
 RE
 21.00. "E
 pa
 Ovi
 colabora
 Minister
 cultura.
 21.30. E
 oyente
 21.45. R
 de Esp
 22.00. P
 gu
 22.00. P
 emisión
 asociado
 22.30. N
 dad.
 Po
 22.50. Al
 23.00. M
 "Concier
 lin "Op
 Tschall
 23.50. C
 tranjero
 23.35. S
 bailar.
 24.00. Z
 00.30. C
 ¿QUE P
 Yo
 Va
 Vi
 ciu
 loc
 dia
 me
 portu
 22.15. R
 celona-
 frances
 MUSICA
 20.15. P
 gal).—
 22.15. R
 celona-
 frances
 MUSICA
 20.45. R.
 Cancione
 21: R. Esp
 celona-
 des.
 22.30: R.
 Programa
 MUSICA
 18: R. Bar
 19: R. N.
 20: R. I. T
 RADIO
 17: R. Bar
 dioteatro.
 EMISIO
 21.30: R.
 Comenta
 tivos.
 22: R. Ma
 ces del

Los Deportes OTRA VEZ LA LIGA

Hoy dará comienzo en toda España el Campeonato Nacional de Liga 1950-51, en sus tres divisiones. Como ya conocen todos los aficionados la Primera División estará integrada por dieciséis equipos, la Segunda por treinta y dos, divididos en dos grupos, y la Tercera constará de seis grupos, que

participa directa y regularmente en el Campeonato Nacional, lo que abre al fútbol canario una de las posibilidades más brillantes de su historia y unas esperanzas tan legítimas como deportivas. Creemos que el papel a desempeñar por el conjunto isleño ha de ser muy lucido.



Sin pronóstico

Ya estamos de nuevo metidos de lleno en la temporada futbolística, con sus continuos ajeteos, sus siestas perdidas y las comidas rápidas para lograr un buen puesto en el campo... en algunas capitales de Primera. Y ya están los jugadores —o creen estarlo— en una perfecta puesta a punto para disputar tantos partidos como les esperen. Pronósticos? Ninguno. Esperemos a que la jornada de hoy nos arroje alguna luz por lo menos sobre las alineaciones de cada uno, para poder formar un juicio más o menos acertado, pero con cierta base al fin. Este año, con la nueva modalidad de los diez y seis equipos en Primera, y la Copa disputada por los ocho mejor clasificados, prometer ser fructífera, máxime después de las lecciones de Brasil. Así, pues, esperemos pacientemente a que se levante el telón ligero, y, después hablaremos.

MOTOCICLISMO Carrera de velocidad nacional, en Salamanca Se espera una amplia representación zamorana

El Moto-Club salmantino que tanto está trabajando por el mayor auge de este deporte, organiza para el día 17, festividad de la Virgen de la Vega, Patrona de la ciudad charra, una carrera de Velocidad Nacional. La gran prueba dará comienzo a las once de la mañana y habrá previos entrenamientos el 16 por la tarde. La carrera se desarrollará en un circuito urbano que comprende el siguiente itinerario: Gran Vía, cuestas del Sancti-Spiritus, Paseo de Canalejas y Plaza del Doctor Población, con un total de 935 metros. Podrán tomar parte motociclistas de 100, 125 y 500 cc. cc., las cuales darán 10, 15 y 30 vueltas con 9.350, 14.025 y 28.050 metros, respectivamente. He aquí una gran carrera, montada con todos los honores por el Moto Club salmantino que sin duda constituirá un rotundo éxito deportivo de organización y, también, de inscripción. Por, cierto que

es de esperar la asistencia de una nutrida representación zamorana. Sabemos de cierto que se presentará a la prueba Ignacio Gómez Sandoval montando una Lube 125 cc. cc., pero sería muy interesante que otros aficionados locales le acompañasen. El motociclismo tiene ya rango en la ciudad y esta podría ser la reválida para muchos. Cualquiera que desee inscribirse, pueda hacerlo en agencia Lube, José Antonio, 5, o en Ronda de Santa Ana, 11, teléfono, 1808, don Manuel Saavedra Requena. Por otra parte, se piensa organizar una caravana motociclista—aunque no intervengan en la prueba los que la integran—para presenciar la carrera. Esta caravana se reuniría frente al domicilio de IMPERIO el día 17 a la 8 de la mañana.

Al mediodía, Atlético-Avilés ¿Nuevas adquisiciones?

Hoy, al mediodía, inauguración de la temporada de Liga con el encuentro Atlético de Zamora-Avilés en el terreno del Frente de Juventudes, Partido Incógnita ya que desconocemos la valía del visitante e incluso la del propio, aun cuando consideramos que el de aquí tiene hombres de suficiente clase para jugar un buen fútbol. Por cierto que el directivo señor Alvarez de Toledo y el preparador, señor Guijarro, eran

esperados anoche, después de su viaje a Madrid, por lo que pudiera ocurrir que en el partido inaugural hubiese sorpresas, aunque lo más probable es que, de haberse efectuado algún fichaje, las adquisiciones sufrirían antes algunos entrenamientos. De todas formas la expectación por el Atlético-Avilés supone en record y así, Pantoja registrará un lleno de los de categoría.

Que cunda el ejemplo Avilés ayuda a su equipo Es posible que el equipo astur juegue mañana en Benavente

Anoche estuvo en esta Casa el director propietario de "La Voz de Avilés", delegado del equipo asturiano, quien nos dió interesantes datos acerca del conjunto que hoy va a enfrentarse con el Atlético. Es el Avilés un equipo incógnita cuyos componentes incluso no se conocen entre sí. Al parecer es sólo de medios volantes para atrás, pero el ataque resulta completamente desconocido para los mismos avilésinos. Se trata—nos dicen su delegado—de un conjunto caro por el que se han pagado muchos miles de pesetas. —Ahora buscamos un centro delantero de clase por el que estamos dispuestos a pagar treinta mil duros. —Ayuda Avilés al Club...? —Como no tiene usted idea. Este viaje por ejemplo, ha sido costeado por los llamados "Amigos del Real Avilés". El mecanismo es muy sencillo. En su día, el delegado para el desplazamiento recibe tres mil papeletas, una de las cuales resulta agraciada, en sorteo, con una plaza en el autobús. Pues bien, los boletos son tomados por la afición como pan bendito y así es como el Club resuelve la pa-

peleta del viaje, al recaudar 6.000 pesetas. —Y los fichajes...? —Algo parecido. El comercio, la industria, todo el mundo contribuye a dar el dinero necesario para que los jugadores firmen la cartulina. —Algún donativo de altura? —Sí. Don José Manuel García, gerente de la firma comercial H. Huppman, con don Primitivo García, han regalado al Real Avilés un magnífico autocar británico marca Bedford, de 25 plazas que ya está en el depósito franco. —Pues es un regalo de postín, de esos que sólo le hacen al Atlético de Bilbao de de el otro lado del Atlántico. Algo más de interés...? —Que el Deportivo Benavente nos ha invitado para que juguemos allí el lunes. Desde luego puede usted decir que si el Real Avilés hace hoy un buen papel en Pantoja, como es de esperar, la ciudad de Benavente podrá ver al equipo. —Pues muchas gracias, y que gane el mejor. Pero que sea mejor el Atlético de Zamora. TIM

MISCELANEA agrícola

Refranero Agrícola para el mes de septiembre

- Por Navidad, vuélvelas a comprar.
- Septiembre, el mes más malo que el año tiene.
- Tempero de San Miguel, guárdete Dios de él.
- Septiembre es bueno si del primero al 30 pasa refeno.
- En septiembre los melones se guardan en los rincones
- Septiembre, se tiembla.
- Septiembre en fin de mes, el calor vuelve otra vez.
- Septiembre, o lleva los puentes o seca las fuentes.
- Por las vendimias, vende tus gallinas.

Prácticas ganaderas para el mes de septiembre

- Si crías hembras de ganado vacuno, lanar o cabrío, para dedicárselas, en su día, a la producción lechera, no las tengas jamás excesivamente gordas ni emplees en su racionamiento gran proporción de alimentos ricos en materias grasas, como la cebada y el maíz. Su alimento ideal es el pasto tierno, y si conviene mucho que se críen muy bien, no deben acumularse en su cuerpo las adiposidades o gorduras características del ganado de carne.
- Las yeguas y vacas, que trabajan y crían no deben recibir el mismo trato que el resto del ganado de labor. Alimentálas mejor, pensando en las dos producciones que de ellas obtienes. No las dediques a los trabajos más rudos y, si tienes números bastantes, haz que trabajen solamente en días alternos.
- Para empezar la ceba del cerdo, no esperes a que tenga más



Número 65
Zamora 10 septiembre 1950
COLABORACION
LOGOS
Prohibida la reproducción

GANADERIA Y PASTOS

Salvo los casos de glosopeda, el estado sanitario de nuestra cabaña es bueno

En las provincias centrales los efectos de la escasez de pastos se acentúan por el agotamiento de los abrevaderos

EN general preocupa más a los ganaderos de las provincias del centro y gran parte del Mediodía el agotamiento de los abrevaderos que la escasez de pastos, ya que en ese último aspecto la situación no ha llegado a ser todavía muy inquietante, mientras que la falta de agua crea angustiosos problemas. Ante este estado de cosas podría creerse que la ganadería atraviesa por un gran momento, desde el punto de vista sanitario. Por fortuna no es así, pues en general se ralla, bien en ese aspecto, aunque en varias zonas se dan casos de glosopeda, como ya tenemos indicado, lo que ha obligado a cerrar bastantes mercados, como medida de precaución para evitar que esa enfermedad se propague. En casi todas partes, como sucede en Medina del Campo, la glosopeda tiende a desaparecer, esperándose que en breve plazo pueda autorizarse de nuevo la celebración de aquel famoso mercado semanal.

En el mediodía de la Mancha se empieza a notar la falta de pastos, pero preocupa allí mucho más la falta de agua. Al norte de la provincia de Ciudad Real, la situación de la ganadería es penosa desde el punto de vista alimenticio, pues se sostiene a base de piensos, cuya cosecha ha sido francamente mala en aquella zona, según ya tenemos indicado en estas columnas. El Norte sigue disfrutando de una privilegiada situación con el socorro oportunísimo de las lluvias. Se cosechó mucho heno, de excelente calidad, en el primer corte, y ahora se cuenta con otro corte de iguales características para el otoño. Entre tanto, el ganado vive a sus anchas en el campo y con superabundancia de agua. Como tenemos dicho en anteriores crónicas —y según la opinión que acabamos de oír de ganadero tan competente como don Bibiano Sans Arangué—, el año, que se presentó con los mejores auspicios, termina bajo el signo de una terrible sequía, y puede resultar catastrófico si la otoñada no se adelanta en las regiones que atraviesan por una situación seria en estos momentos.

Aunque con alguna excepción, los sistemas montañosos son los que tienen mayores disponibilidades herbáceas. Por ejemplo, en la provincia de Segovia, desde Trucaballeros a Riaza, los pastos se conservan bastante bien debido a que las lluvias fueron abundantes durante la primavera. En cambio, en la misma cordillera carpetana, desde la zona de La Granja hasta Avila, en donde las precipitaciones atmosféricas primaverales fueron escasas, los pastizales se hallan completamente agotados, a lo que hay que añadir la escasez de abrevaderos. En la paramería las rastrojeras son muy deficientes, especialmente en las comarcas donde la cosecha ha sido corta, pues en ellas no quedan espigas y, como en la estación primavera predominó la sequía, no hay "hacejo", o sea hierba tierna que suele abundar en los rastros cuando aquella época viene bajo signo acuoso. Ello hace prever que de no llover pronto, y bien, se produzca un grave contratiempo ganadero en tierras segovianas, lo mismo que en las demás de la meseta alta e incluso en otras del centro y del Mediodía. Confiamos, no obstante, en que San Bartolo nos obsequie con las anheladas lluvias, pues "si ha de ser buen otoño, las primeras aguas para San Bartolo", o "para buena otoñada, por San Bartolo las primeras aguas".

De las montañas de Palencia y León las impresiones son satisfactorias: También en ellas llovió abundantemente la pasada primavera, y como consecuencia de ello el ganado dispone allí todavía del pasto verde. Admirablemente bien está el ganado —nos dice nuestro servicio especial en Extremadura—, haciendo sus aprovechamientos de verano, tanto en rastrojera como en los "pastos". En unos y en otros hay abundancia de comida, lo que hará que en su día, al salir de estos aprovechamientos, se halle en excelentes condiciones de carne y sangre para hacer frente al invierno.

NUEVAS PUBLICACIONES "REUS"

J. M. FABREGAS DEL PILAR: "Procedimiento en las reclamaciones económico-administrativas". Contiene: Doctrina, Legislación, Jurisprudencia y Formularios. Obra adaptada a las reformas dispuestas por la ley de 9 de mayo de 1950 (2.ª edición) 100 pesetas.— HARRY STEPHEN KEELER: "El camaleón". Novela de intriga y misterio. Tela, 34.—PIERREFONT: "Manual de educación, civismo y cultura social" (4.ª edición) 14.— G. BENEDICTO "Tratado teórico práctico de Ortografía" (3.ª edición) 18.—"Anales del Colegio Notarial de Madrid". (Tomo V). Contiene trabajos de los señores siguientes: L. Mossa, A. Santamaría Rojas, P. Cabello de la Sota, M. Chacón Secos, A. Martínez Almeida, A. D'Ors y Pérez Pelz, A. Romero Cerdeñita, D. Hidalgo Durán, R. Noguera Guzmán, I. Narb Fernández A. Calvo Soriano, C. M. del Arrenal y G. de Enterría. P. Cabello de la Sota, J. Vallet de Goytisolo, J. González Palomino. 160.—DIONISIO HERNANDEZ: "COMO AYER". Romance inspirado en una leyenda canariense. 18.—BLANCO CONSTANS: "Tratado de Derecho Mercantil". Tomo III (4.ª edición) 100.—Dichos libros y todos los que usted necesite puede adquirirlos al contado o a plazos en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS" PRECIADOS, 6 Y 23, MADRID.

El anuncio escrito es pregonero que no calla
Anuncie en IMPERIO

PLAZA DE TOROS DE ZAMORA Grandiosa y extraordinaria corrida de toros 6 magníficos toros de la 6 para los afamados diestros

LUIS MIGUEL DOMINGUIN

MANOLO GONZALEZ ● PEPE DOMINGUIN

